## 编号: 临 2016-065

## 中国葛洲坝集团股份有限公司

## 关于"中国葛洲坝集团第一工程有限公司 2016 年度第一期信托资产支持票据信托"设立的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2016年11月17日,中国葛洲坝集团股份有限公司(以下简称"公司")第六届董事会第二十五次会议(临时)审议通过了《关于公司全资子公司发行应收账款资产支持票据的议案》。(具体内容详见公司公告:临2016-058)

2016年12月1日,公司收到中国银行间市场交易商协会发来的关于中国葛洲坝集团第一工程有限公司发行资产支持票据的《接受注册通知书》(中市协注[2016]ABN7号)。(具体内容详见公司公告:临2016-063)

2016年12月22日,中国葛洲坝集团第一工程有限公司2016年度第一期信托资产支持票据信托(以下简称"信托计划")获得全额认购并发行完成。信托计划已符合成立条件,并于2016年12月22日正式设立。现就相关情况公告如下:

品种	优先 A 档	优先B档	优先 C 档	   优先 D 档	优先 E1 档	优先 E2 档
起息日	2016/12/22	2016/12/22	2016/12/22	2016/12/22	2016/12/22	2016/12/22

品种	优先 A 档	优先 B 档	优先C档	优先D档	优先 E1 档	优先 E2 档
到期日	2017/8/14	2018/2/15	2018/8/14	2019/2/15	2019/8/14	2019/8/14
评级	AA+	AA+	AA+	AA+	AA+	AA+
预期收益率	5.25%	5.35%	5.40%	5.50%	6.00%	-
发行规模 (亿元)	6.29	6.29	6.29	6.29	5.10	0.50
面值 (元)	100	100	100	100	100	100
兑付方式	按计划付 息,到期还 本	按 计 划 付 息,到期还 本	不付息,到 期还本			

信托计划设立后,将根据相关规定和相关监管机构的要求进行备案, 资产支持票据将在中国银行间债券市场流通。

特此公告。

中国葛洲坝集团股份有限公司董事会 2016年12月29日